# Flo-Wall™

## Premium Wall Drainage

#### Flo-Wall™ premium wall drainage panels

The Atlantis cellular wall drainage system provides a permanent structural cavity to relieve hydrostatic pressure and control water seepage. Perfect for underground car parks, basements, retaining walls and seepage cutoff trenches.

#### **Features**

- Efficient Drainage
   Efficiently collects water through vertical void
- Rigid Panels Easy to Install
   Wall Panels are easily fixed flush against
   wall surface.
- Strong Structure
   Wall Panels can support heavy loads in excess of 100 t/m².

#### **Benefits**

- Quick & Simple installation
   Wall Panels are lightweight and easy to handle, making installation quick & simple.
- Protects Waterproof Membranes
   No need for protection boards.
- Eliminates Gravel
   Eliminates gravel as as the primary back-fill material.



Fully wrapped 30mm wall panels installation.



Easy Installations



### Shot Crete Application



Premium Wall Panels are ideal for providing a rigid drainage system that can be shotcreted. The wall panels can be installed by one person and rigid enough to easily place and fix on the wall in seconds saving time and labour costs.



#### Flo-Pipe®



Flo-Pipe® delivers significantly superior performance in longitudinal sub-soil drainage



#### **Premium Wall Panels**

Our panels are available in 30mm & 52mm thick and are wrapped in premium geotextile ensuring long term performance.

Code	Product Name	Size
10412	30mm Wall Panel (1.2m)	(T)30 x (W)400 x (H)1200
10418	30mm Wall Panel (1.8m)	(T)30 x (W)400 x (H)1800
10424	30mm Wall Panel (2.4m)	(T)30 x (W)400 x (H)2400
11212	30mm Wall Panel Square (1.2m x 1.2m)	(T)30 x (W)1200 x (H)1200
10519	52mm Wall Panel (1.9m)	(T)52 x (W)260 x (H)1920
10520	52mm Wall Panel	(T)52 x (W)1040 x (H)960
30014	Flo-Pipe®	(T) 80 x (W) 100 x (L)1080

Note: Atlantis® products are manufactured from high quality recycled materials, carefully selected and under strict quality control procedures. The strength could vary slightly due to raw material, country of manufacture, manufacturing process and external conditions. All trademarks are the property of Atlantis Water Management Australia.

Procedures: All information provided in this publication is extract to the best knowledge of the company and is given out in good faith. This

Disclaimer: All information provided in this publication is correct to the best knowledge of the company and is given out in good faith. This information is intended only as a general guide, no responsibility can be accepted for any errors, omissions or incorrect assumption. As each project is unique, and as Rebirth Pty Ltd, Atlantis Water Management, Atlantis Corporation Pty Ltd and its distributors and agents world wide have no direct control over the methods employed by the user in specifying, installing or supervising of its products hence no responsibility is accepted by Rebirth Pty Ltd, Atlantis Water Management, Atlantis Corporation Pty Ltd and its distributors and agents world wide. Users should satisfy themselves as to the suitability of the product for their our prose.

All product designs, and specification are subject to change without further notice. All Atlantis® products are tested in approved laboratories

All material contained within this brochure is subject to copyright, and belongs to Atlantis Corporation Pty Ltd. No part of this brochure may be reproduced or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise, without prior written permission of Atlantis Water Management, Atlantis Corporation Pty Ltd. Copyright @ 2011.

**Atlantis Water Management** 

PHONE: + 612 9417 8344 FAX: + 612 9417 8311

EMAIL: info@atlantiscorp.com.au WEB: www.atlantiscorp.com.au